



A LEGKISEBB HAJDÚVÁROS

VÁMOSPÉRC

INGYENES HAVILAPJA

2025. január

XXXV. évfolyam, 1. szám

Két kiváló karatékánk a tatamin és az iskolapadban is jól teljesít

A 18 éves **Szabó Imre Richárd** és öccse, a 16 éves **Szabó Ákos Roland** vámospércsi fiatalok. A felnőttkor küszöbén jelentős ugrás lesz számukra, hogy mire mekkora hangsúlyt fektetnek. Ám ők szeretnének további sikereket, mind a sportban, mind tanulmányaikat folytatva.

Ők a **Szabó tesók**, ahogyan hívják őket sokszor. Nemcsak azért, mert valóban azok, hanem mert nagyon hasonlítanak is egymásra, néha ikreknek is hiszik őket. **Richárd** jelenleg a **Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikumba** jár, **Roland** pedig a **DSZC Mechwart András Gépipari és Informatikai Technikum** nebulója, mindketten mechatronikát tanulnak. Sőt, Ricsi a gyakorlatai egy részét már a **BMW**-nél tölti, duális képzés keretében, ám Rolinak is ez a célja. Ahogyan az is közös bennük, hogy majd egyetemre mennének, hogy ott fejlessék tovább tudásukat.

Amikor beszélgettünk velük, hol egyikük, hol másikat mondta a magáét – a moderátor szerepét pedig édesapjuk, **Szabó Imre** töltötte be. „12 éve kezdtük a karatét Vámospércsen, mivel itt jártunk általános iskolába és a **KYO Hungária SE**-nek (vezetője **Tokaji Norbert**) itt is voltak tréningjei” - vágta bele mondókájukba. Sőt, igazából még csak a báty volt akkor már iskolás, öccse óvodába járt. A **kyokushin** karate azóta is szenvedélyük, életük fontos része.

A két fiú csak **kumitében** szerepel, ami azt jelenti, hogy nem mutatnak be a versenyeken formagyakorlatot (**katát**), csak harcolnak (kumite). Nem ez volt azonban az egyetlen sportos állomásuk, hiszen **remek futó** volt mindkettő a 2015-19-es években. Az akkori 3-5 ezer méteres távokon való versenyzés, mint

mondják, megalapozta a későbbi erőnlétüket is. Sőt, elárulták, ha lehetséges, a jövőben szeretnének ismét többet futni majd – persze a karate mellett.

Hazai és nemzetközi érmek a vitrinben

A karateversenyeken szép sikereket arattak eddig a Szabó tesók. A **diákolimpiai első** helyek után, illetve mellett az ifjabb, azaz **Roland** magyar bajnok volt, illetve a **16 évesek Európa-bajnokságán bronzérm**et szerzett Lengyelországban 2024-ben. **Ricsi** kétszeres magyar bajnok, de harmadik helye is van. A 2024-es **Carpathia Kupán**, ahol 8 ország 558 versenyzője szerepelt, pedig ugyancsak bronzérmert vehetett át. A **Reménység Kupán** mindketten aranyérmert szereztek 2023-ban. Ugyanakkor a küzdősportokban vannak különböző szervezetek, amelyek égisze alatt rendeznek versenyeket. Épp ezért kell megemlíteni, hogy a főleg a **Magyar Shinkyokushin Karate Szervezet - Kálóczi Branch** nevű szervezet alatt szereplő fiúk egy éve az **IKOKU** szervezet által rendezett **Eb-n** is szerepeltek, méghozzá kiválóan, hiszen **Ricsi 2., Roli 3.** helyen végzett.

Egy év során egyébként mintegy 10 nagyobb versenyük van, ahogy mesélték, például **Szentesen, Tatán, Siklóson, de Szegeden** is vannak ilyen jelentős viadalok idehaza. Ám ők átlag feletti tanulók mindemellett, ezért igencsak meg kell osztaniuk figyelmüket a két terep között. **Richárd** ettől az évtől már a **felnőttek** között versenyezhet, ami, mint elmondta, nagy kihívás lesz: „**változik a szabályrendszer, kevesebb védőfelszerelés lesz rajtam**”. A nagy céljuk azon-

ban a közeljövőben az, hogy megszerezzék a **fekete övet**. A jelenleg egyaránt két kyus barna öves srácoknak előbb még egy vizsgája lesz a barna övön belül (akkor lesznek 1 kyusok), azt pedig már a fekete öv követi, s azon belül a dan fokozatok majd. Ám egy-egy újabb öv megszerzéséhez többféle kritériumnak kell megfelelni, például adott időnek is el kell telnie a két-tő között. Tehát ez a cél nem egyik pillanatról a másikra érhető el. Kitartó munka szükséges hozzá.

Igazából a nagy karatemesterek is munka mellett művelik ezt a sportágat, ezért nem lesz meglepő a srácoknak, hogy a polgári életüket is egyengessék, s emellett foglalkozzanak az egyre magasabb szintű sportolással. Ugyanakkor a felnőtt mezőny kihívásai akár vízválasztók is lehetnek majd. Hiszen azok a fiatalok, akik hirtelen sokkal rutinosabb és fizikálisan jóval erősebb felnőttekkel csapnak össze, amennyiben esetleg túl sok negatív tapasztalatot szereznek – így mesélte a két srác -, esetleg abbaahagyják. Ők ezt nem szeretnék, hogy megtörténjen. Ezért viszont jó döntéseket kell hozni a meccseken és azon kívül is. „**Mentálisan is jó felkészülést igényel a karate, de igazából sok esetben egy adott taktikára nem lehet felépíteni mindent, hiszen ott, élőben tudjuk kiismerni ellenfelünket, s szerint megválasztani, hogy mit teszünk**” – tudtuk meg a két Szabótól.

A karate versenyszezon leginkább **tavasza**ra és ősze **tevédik**, nyáron és télen ritkák a megmérettetések. **Legközelebb március letelején** lesz egy kvalifikációs viadal, amelyen keresztül például az U20-as és a felnőtt Eb-re lehet kijutni. A Szabó tesók ott akarnak lenni ezeken is.



Úton vagyunk folyamatosan

A vámospércsi útfejlesztésekről az alábbi két külön írásban számolunk be. Az első csak az Arany János és a Rákóczi utcákról szóló hivatalos információadás arról, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) révén kapott ez a két útépités 100%-os támogatást. A második cikk a Kosztin Mihály polgármesterrel készült interjú kivonatos változata, amely az összes jelenleg zajló, már befejezett, illetve a 2025-ös esztendőben várható útépitést foglalja össze.



Ütemezetten folyik a belterületi utak korszerűsítése

A projekt azonosító száma: **TOP_PLUSZ-1.2.3-21-HB1-2022-00048**, a szerződött támogatás összege: **299 949 997 Ft**.

A pályázat keretében az **Arany János** és a **Rákóczi utcák** felújítása valósul meg, előbbi esetében **315**, utóbbi esetében **458** méter hosszúságban.



ATOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú - „**Belterületi utak fejlesztése**” elnevezésű felhívás a **Széchenyi Terv Plusz** program keretében valósul meg. A támogatás mértéke: 100%. A projektről bővebb információt a <https://www.vamospercs.hu> oldalon olvashatnak.

Érdemes tudni, hogy a TOP Plusz teljes forrás-kerete 83%-ban uniós forrás, vagyis az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA) és az Európai Szociális Alap (ESZA+), míg 17%-ban hazai, tehát Magyarország költségvetésének finanszírozásából áll össze.

Ebben az évben hat-hét út befejezése is lehetséges, ha minden jól alakul

Kosztin Mihály polgármester beszélt arról, hogy hivatalba lépésétől számítva, vagyis 2024. október 1-je óta milyen útépitések zajlanak Vámospércsen.

„Az **Arany János** utcával kezdtük, aminek a kiépítése kész van. A **Zrinyi** és a **Szabadság** utca (mindkettő saját forrásból fejlesztve) jelenleg átadás alatt van, a garanciális javítások után ez nagyjából február közepére, végére megtörténik. Ezek mind új utak, amelyek földútból kaptak, illetve kapnak szilárd burkolatot. A **Rákóczi** utca építése hamarosan indul, a kivitelező február második he-



tében kezdi meg kivitelezését. A befejezést március 22-30. közöttre tehetjük a tervek szerint. A **Rövid** és a **Nap** utca kiviteli tervei készen vannak, azok engedélyeztetés előtt állnak. Ha időben megkapjuk ezen engedélyeket, a nyár végére, ősz elejére ezek is elkészülhetnek. Emellett az **Acsádi** utca talán szintén beleférhet ebbe az évbe, ám itt a tervezés a napokban kezdődött el. Ebben az évben a többi utca esetében nem valószínű már a kivitelezés, de **további tervek elkészítése** igen. A vámospércsi önkormányzat igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy ami csak lehet sikerüljön.”

A polgármester hozzátette azt is, hogy a többi meglévő úttal kapcsolatban szeretnék azokat a **közérzetjavító intézkedéseket** megtenni, amik kavicsozással, felületjavítással, gréderezéssel tudnak jobbítani azok állapotán. „Nagyságrendileg mintegy **40 út vár még építésre**, de mindent értelemszerűen nem tudunk egyszerre kivitelezni, sőt megtervezetni sem. Ám amit szeretnénk, azt végig is fogjuk vinni, de a lehetőségeink korlátozottak, ezért fontossági sorrendben igyekszünk a munkálatokat végrehajtani. Mind tudjuk, a vámospércsieknek fontos, hogy minél inkább 2025-höz méltó módon éljenek, és mi, Vámospércs érdekeit képviselő emberek, azon vagyunk, hogy ezt meg is teremtsük.”



Nem pénzért, becsületből és sportszeretetből fociznak

Mintegy 130-an rúgják a bőrt igazolt labdarúgóként Vámospércsen. Lássuk, milyen csapatai vannak a városnak, s hogyan állnak jelenleg!

Vámospércs Bocskai SE nevű megyei első osztályú nagypályás labdarúgócsapat február végén folytatja idénybeli szereplését. Jelenleg a 16 tagú mezőny **13. helyén** áll az együttes, 4 győzelemmel, 3 döntetlennel és 8 vereséggel (15 pontot gyűjtve). Tavasszal akár az előrelépés sem lehetetlen, hiszen előttük három gárda is három ponton belül van, de például a 6-7. **Sárréti DSK** vagy **Nyíradony** alakulata sincs fényévnyi távolságra (5 pont). Hátrafelé sem árt persze tekintetni, ám úgy tűnik, hogy az **egyekiek** és a **téglásiak** igencsak kibérelték a két utolsó pozíciót, egyedül a **hajdúböszörményiek** lehetnek reálisan veszélyesek a pércsiekre. Ami a gólokat illeti, azokat egész szép számban lövöldözik a fiúk, hiszen közel állnak a 2 gól per meccs átlaghoz – **Kolompár Krisztián** pedig 10 góllal a negyedik jelenleg a góllövőlistán. Ám a védekezésén még van javítanivaló (sok az a bekapott 43 gól).

Hamarosan folytatják

Akárhogy is, a 2025-ös idény tavaszi találkozóin sokat segíthetnek a drukkerek is, ha kilátogatnak a hazai mérkőzésekre. **Legelőszőr** még idegenben a **DEAC II.** ellen lépnek pályára a srácok **február 22-én 14 órától Debrecenben** (rangadó lehet, hiszen csak 3 ponttal vannak előttünk), ám **március**

1-én 14.30-tól már **itthon** fogadjuk a **balmazújvárosiakat** (ők is csak 4 ponttal előzik meg a Bocskai SE-t). Nem volna rossz nyitány akár mindkét meccsen pontot vagy pontokat szerezni!

A klub elnökével, egyúttal az U13-asok trénerével, **Oláh Sándorral** beszélgettünk a helyi foci-ról, ám előbb még esszen szó a többi csapatról is, hiszen a **megye egyes** alakulaton kívül van egy szintén felnőtt **megyei 3-ik** osztályú csapata is a Bocskai SE-nek (ott az északi csoportban), valamint az utánpótlásban lefele a legifjabbakig **U19-es, U16-os, U13-as, U11-es, U9-es és U7-es** együttese is. Összesen mintegy **130** igazolt játékos szaladgál a pályán Vámospércsen jelenleg. A **megye harmasok** jelenleg a 9 tagú északi mezőny **5. helyén** tanyáznak (16 pont), ám innen nehéz lesz felfelé araszolni, hiszen az első négy együttes eléggé elhúzott a többiektől. Ám ezt a pozíciót reálisan megtarthatja a gárda tavasszal. Az **U19-esek** a 16 tagú mezőny **15. helyén** szerénykednek, jó volna innen valamelyest előrelépni majd! Tavasszal mind nekik, mind az utánpótlásban szereplő többi gárdának sok sikert kívánunk!

„*En 12 éves koromtól fociztam, 2006 óta pedig edzősködöm, 2011-től elnöke is vagyok a Bocskai SE-nek. A nagyokat Kiss Imre készíti fel jelenleg*” – tudtuk meg **Oláh Sándortól**. Aki arról is beszélt, hogy több más megyés klubbal ellentétben itt nincs fizetése a focistáknak, csak az edzőknek valamennyi tiszteletdíja. Így elsősorban a játék szeretete az ami hajtja a srácokat. Gyakorlatilag

mindenki helybéli, vagyis a lokálpatriotizmus jelentősen tetten érhető a csapatoknál.

„*A fiataloknál és a felnőtteknél is az itteniekre építünk. Utóbbiaknál nagyjából egységes magról beszélhetünk, bár voltak az utóbbi években el- igaz, visszaigazolások is. A megyes hármas csapatunkban főleg a már kiöregedettek és azok az ifjak játszanak, akik vagy nem akarnak ott játszani, vagy nem férnek be a megye egyes keretünkbe, amely viszont egy elég hajtós, fiatalokból álló együttes. Itt a cél a bennmaradás, ami úgy néz ki meglesz. Igaz, szerintem a jelenlegi 13. helynél állhatnánk előrébb is*” – fejtegette az elnök.

A fejlődést persze az edzéslatogatottság és az ott végzett munka is jelentősen meghatározhatja. **Hetente kétszer tréningeznek** a megye egyes focisták, **kedden és csütörtökön**. A hazai találkozókra a feljutás óta nőtt a nézőszám, ám ezen is lehet azért még javítani – értelemszerűen elsősorban a nivósabb produkcióval. Ami meg az összetartásokat illeti, ha nem is mindig, de jó pár hazai meccs során van főzés a pályánál, ahol klubhelyiség is van. Ám fontos lenne fejleszteni a wc-t, mivel egy igen régi van most csak – ehhez forrást pályázat útján szereznének az egyesületnél.

A kék-fehér hazai mezes vámospércsiek elnöke jövőbeli célként a stabil középcsapattá válást jelölte meg, ám előbb biztosan bent kell maradni a megyei I. osztályban.

(Csapatkép és tabella a következő oldalon)

1		HAJDÚSÁMSON	15	14	0	1	48	11	37	42
2		Hajdúnánás FK	15	12	2	1	51	16	35	38
3		Aqua-General HSE	15	9	3	3	37	15	22	30
4		Monostorpályi SE	14	8	4	2	38	15	23	28
5		Létavértes SC'97	15	8	2	5	34	28	6	25
6		Sárréti DSK	15	6	2	7	30	32	-2	20
7		NYÍRADONY VVTK	14	6	2	6	21	28	-7	20
8		Balmazújvárosi FC	15	6	1	8	24	28	-4	19
9		BUSE	15	4	7	4	22	22	0	19
10		DEAC II	15	5	3	7	34	32	2	18
11		Bestrong SC	15	5	3	7	27	29	-2	18
12		Kabai Meteorit SE	15	6	0	9	28	30	-2	17
13		Bocskai SE	15	4	3	8	26	43	-17	15
14		HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI TE	15	3	3	9	17	44	-27	12
15		Téglás VSE	15	1	4	10	16	47	-31	7
16		EGYEKI SBSE	15	0	5	10	17	50	-33	5

Megyei 1. osztályú focibajnokság tabella, 2025 január vége



Kertbarátkör: Ültessünk fát, de hogyan?

Lassan március elején elérkez a faültetés ideje! Aki ősszel nem tudta elvégezni a gyümölcsfa ültetését, az ebben a hónapban megteheti, amíg meg nem indul a nedvkeringés a fában.

Legfontosabb a gyümölcsfák telepítésénél a megfelelő hely és a fajta kiválasztása, a terület meghatározásánál pedig fontos a klíma és a szűkebb értelemben vett mikroklíma figyelembevétele.

Klíma alatt azt értendő, hogy mediterrán, meleg kedvelő gyümölcsök esetében (pl: füge, datolyaszilva, kajszibarack, mandula) ne északi kitétségű domboldalt, illetve fagyugos területet válasszunk, hanem déli, a napnak leginkább kitétt, északi hideg szelektől védett területet. **Mikroklíma** alatt pedig olyan helyet értünk, amit mi magunk is befolyásolni tudunk azáltal, hogy az épület déli oldal fala mellé ültetjük, így a visszaverődő napfény és az épületből kiáramló hő megvédi a korai fagyoktól. A

növény telepítésénél további fontos szempont a **talaj típusa**, ami nálunk **Vámospércsen** főként **barna homok**, valamint **öntéstalaj**, míg ezek találkozásánál kialakult egy jobb minőségű termőtalaj.

Gyümölcsök telepítésénél azt is néznünk kell, hogy **tápanyagban gazdag** legyen a talaj, és bizonyos fajtáknál legyen **jó vízelvezető** képessége is, mert sok fa nem szereti a pangóvizet!

Amennyiben megtaláltuk a növényünk ideális helyét, talaját, elkezdődhet az ültetés!

Az ültetőgödör kialakításánál figyelni kell az ültetésre szánt, megvásárolt csemete gyökérzetére, mert annak függvénye, hogy mekkora gödröt ássunk neki. **Ne ültessük túl mélyre** a fát, csak addig ameddig a gyökértörzs egyébként is a földben volt kinevelése során!

A **gyökérzet alá komposztot, marhatrágyát** elhelyezni nem hiba, csak akkor gondoskodjunk a **talaj fertőtlenítéséről**, mert az odavonzza a talajlakó kártevőket, amik a gyökérzet elragásával később a fa kipusztulását okozzák. Az ültetőgödör betemetését követően a fa gyökereinek a **talajt jól taposuk be**, hogy légrések ne maradjanak benne, mert az a gyökerek gombás befülledéséhez vezethet.

Amennyiben az öntözés megoldható, érdemes a fát **jól beiszapolni**, ezáltal a szél nehezebben mozgatja azt ki. A gyengébb csemetek mellé mindenképpen **támasztókart** érdemes tűzni és olyan dróttal a fához kötni, amelyik nem vág a szöveteibe.

Amennyiben megtörtént az ültetés, a csemete **ágait vissza**

kell vágni a kellő korona kialakítása miatt, valamint a fakadását is elősegíti a fának. A visszametszést mindenképpen **tiszta, éles metszőollóval** végezzük! A metszés után visszamaradt **sebeket fagállal** kezeljük le, mert a seben keresztül bejutó vírusok, gombák, baktériumok ágelhalást okozhatnak.

Egy fontos dologról ne feledkezzünk meg, méghozzá, hogy a csemete törzsét legalább a déli oldalán **mésszel fehérre** meszelni, mert az utóbbi években a 39-41 Celsius fokos nyári melegben az erős UV sugárzás a növény héját megegeti, ezt a szaknyelv **héjaszásnak** nevezi, amikor foltban a nap felőli oldalon felhámlik a hancs és elszárad.

Az **ültetés legutolsó mozzanata**, amikor egy **tavaszi lemosó permetezéssel** megtisztítjuk a fa ágait a rátapadt gombaspórától és olyan atkaféléktől, melyek a fertőzések továbbításában játszanak szerepet. Amennyiben a vásárolt csemete nem volt vírusfertőzött, ami a kertészeti csemete nevelő kertekben manapság gyakran előfordul, úgy az ültetést követő pár hónapban a fán **megjelennek a friss hajtások**. Erőteljes növekedéssel mutatja, hogy jól érzi magát, a kiválasztott talaj ellátja minden neki szükséges tápanyaggal, nyomelemekkel, vízzel.

Itt **Vámospércsen gyümölcsfát** ültetni főképpen a **jó vízellátású talajokban** érdemes, mert az aszály a fát már az első évben tönkre teheti, hiszen víz hiányában a gyökerei nem tudnak tápanyagot felvenni. Ez alól némiképp kivételt

képez az **őszibarack**, ami jól érzi magát a kissé száraz homokos domboldalakon is, amivel kivívta a nagy túlélő címet.

Olvasóink kérésére néhány mondatban kitérnék a **közterületi fák** ültetésére is, mert sokan szeretik a házuk előtti közteret fával díszíteni. Az ültetés megkezdése előtt érdemes a helyi önkormányzattal egyeztetni, mert ezt egy **346/2008. számú Kormányrendelet** szabályozza. Ebben a jogszabály kitér arra, hogy milyen fát lehet kiültetni a ház elé, például inváziós fa, úgy mint a **bálványfa** (népiesen ecetfa) vagy a **kései meggy**, a **zöld juhar** nem telepíthető. Továbbá a fa növekedésével arányosan nem akadályozhatja a gyalogos és járműforgalmat, valamint élet és vagyonbiztonságot nem veszélyeztethet, és épületekben nem tehet kárt.

Nagy István, Kertbarátkör



Szabadság és könnyedség a transzcendensen keresztül – Papp Károly grafikussal beszélgettünk

Egyenes Labirintus címmel nyílt kiállítása **Papp Károly** grafikuspécsésznek január 23-án, Vámspércsen, a művelődési ház első emeleti különtermében, amely március végéig ingyenesen látogatható.

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-ével dátumozta a **Himnusz** kéziratát, így eme jeles esemény időpontját jelölték meg a **magyar kultúra napjának**. Ebből az alkalomból a város díszpolgára, **Fátyol Zoltán** festőművész tartott személyes hangvételű megnyitót, hiszen ő nemcsak az általa vezetett vámspércsi alkotótáborból ismeri jól Papp Károlyt, hanem egykor tanára is volt. Ebben elmondta, hogy Papp már elég korán a grafika felé vette az irányt és a vegyes technikás alkotásai jelentős része itt, Vámspércsen készült, míg a rézkarcai főként Derecskéhez köthetők. Dicséretből sem volt hiány, hiszen Fátyol Zoltán úgy emlegette egykori tanítványát és kortársait, mint akik óta nem nagyon voltak hasonló tehetségű diákjai. A Papp művészetében meghatározó szereplőkről is beszélt Fátyol, így **Pilinszky János** költőt és a kevésbé ismert, de a szakma által igen nagyra tartott, szegedi **Baka István** költőt is említette.

A megnyitón egyébként a derecskei művésztelep vezetője, **Pardi Sándor** is ott volt, sok más érdeklődő mellett. S mielőtt a közönség végigjárta volna a teremben kiállított alkotásokat, **Ladányi Benedek** játszott citerán, illetve a polgármester, **Kosztin Mihály** köszöntötte a megjelenteket.

Papp Károlyt is faggattuk a műveiről, hiszen aki nem ismeri az ő munkásságát, egy laikus számára elsőre nem feltétlenül derül ki olykor, hogy mi az üzenete grafikáinak. Megkértük hát, hogy az egyik konkrét alkotáson („**A látható jelek**” I.) keresztül mutassa be a technikáját és a grafika tartalmát.



Hogyan nézzük Papp Károly műveit?

Mint megtudtuk, ez **vegyes technikával** készült, oly módon, hogy a forma maga egy műanyag lemezre került, belekarcolva az egyes elemeket. Utána a karcolatot befestékezte, majd letörölte az egész lemezt, amiről aztán présgép segítségével egy papírra lenyomatot készített, s ez az, ami azon a lenyomaton megjelent végül. A kompozícióról szólva, **Papp Károly műveiben gyakran jelenik meg a protestantizmus**, illetve maguk az isteni, vallási szimbólumok, ám az ő sajátos megközelítésében, nem ritkán modern elemekkel kiegészítve. Ezen a grafikán például középen egy **kehely** forma, s abban egy **szem** látható, alatta két **kéz** tartja a központi elemeket. Ez a keresztény kultúrkörben járatosak számára nem meglepő, hiszen például a kehely, amiben **Krisztus** vérét felfogták, vagy a bor is, mint a vére szimbólumaként ikonikus, akár csak a szem vagy a kéz. A kehelyt körbeveszi egy nem egészen teljes körkörös alakzat is, ami a **transzcendens** fényt igyekszik megjeleníteni. Ugyanezt a transzcendens folyamatot fejezi ki a kehelyből felfelé és kifelé áramló vörös vonalegyüttes. A műben elhelyezett **három geometriai forma**, egy lekerekített négyzet, egy kör és egy fektetett háromszög, Papp Károly technikai világának szimbolikus megjelenítése. Ezek utalnak a modern korra is, hiszen a művész szerint akár a mobiltelefonok navigációs sávjában is előforduló jelzésekről van szó, tömegek használják nap mint nap ezeket. S mindez így együttesen fejezik ki a jelenkor egymással párhuzamosan létező, de alapjában véve - Papp Károly szerint - ellentétes világait. Az egyik a **lélek kifeje-**

ződése, annak létezése, a másik pedig a **technológiai valóságot**, a materialista létet szimbolizálja.

Fátyol Zoltán kiállítás megnyitóján hangzott el egyébként az is, hogy miként a címe is mutatja, mint egy egyenes labirintus, aminek van kezdete és vége is, szóval ez a kiállítás is valahol ennek az egyenesnek a végpontja jelenleg. **Ez az anyag most itt, Vámspércsen megpihen** – említette a festőművész. Magyarán felfoghatjuk úgy is, hogy ezzel lezárul egy alkotói folyamat, ami a bemutatott képekben jelenik meg. Kérdésünkre válaszolva, miszerint akkor ezeket máshol, máskor nem is tervezi Papp Károly kiállítani majd, azt mondta, hogy nemigen. *„Erre a kiállításra most engem felkértek, én pedig úgy érzem, hogy mivel majdnem 30 éve járok ide, szeretném a felkérést elfogadni, ám nem tervezem, hogy máshol is kiállítom.”*

A nyaranta megtartott **művészeti telepről is kérdeztük Papp Károlyt**, amelyen ő is résztvevő hosszú ideje. *„Számomra szabadságot és elvonultságot, alkotást jelent minden évben, könnyedséggel vegyítve. Akik ismernek tudják rólam, amikor ide megérkezem az alkotótáborba, mindig azzal kezdem, hogy sétálgatok Vámspércsen, beszélgetek emberekkel, benézek ide is, oda is.”* A nyári alkotótábor egyébként 2025-ben is meg kívánja tartani Vámspércsen, ám az ennek eddig otthont adó tájház felújításra szorul. Bár még nem tudni mikor kezdik el a munkálatokat, ám amennyiben nem áll rendelkezésre ezen a nyáron, vélhetően másik helyszínen tartják a női és férfi művészek alkotó együttélését.

A 2005-ben elhunyt debreceni íróról, **Tar Sándorról** is szó volt a megnyitón. Így arról is kérdeztük Papp Károlyt, hogy vajon a rendszerváltás utáni évek mindennapjainak szürkeségét sajátos stílusában, fanyar humorral és nem kevés társadalomkritikával bemutató Tar hatott-e rá valamelyest? Közvetlenül nem, mondta a grafikus, ám van két írása Tarnak, ami viszont nagyon megmaradt benne. Ezek közül főleg az **„Egy kis fehér ház”** című novelláról beszélt. Ez arról szól röviden, hogy valaki új életet kezd, kivonulva valamelyest a társadalomból, s így alkot. Üzenete pedig, hogy **ne szolgának érezzük magunkat a világban, ne mindenképp egy nagy rendszer részeinek, hanem találjuk meg önmagunkat.**



Slágerekkel nyitottuk az új esztendőt

Miller Zoltánnal és **Vágó Bernadettel** randevúzott a helyi publikum a művelődési házban, a január 5-i előadásukkal alapozva meg a 2025-ös évet. Csodás dallamok töltötték meg a nagytermet, ahol gyerekek családoktól kezdve fiatalabb és idősebb emberekig dúdolták sokan önfeledten a megannyi jól ismert filmes betétdalt.

A két művész hangja igazán ünnepipé varázsolta ezt az estét, s aki ott volt kellemes élménnyel térhetett haza.



KÖZÖSSÉGI INFORMÁCIÓK

Orvosi rendelési idő Vámospércsen

Dr. Suba László háziorvos

Hétfő 8:00-13:00
Kedd 13:00-18:00
Szerda 8:00-13:00
Csütörtök 13:00-18:00
Péntek 8:00-13:00

Dr. Horváth Miklós háziorvos

Hétfő 13:00-18:00
Kedd 8:00-13:00
Szerda 13:00-18:00
Csütörtök 8:00-13:00
Péntek 13:00-18:00

Dr. Kasza Zsuzsanna fogorvos

Hétfő 14:00- 19:00
Kedd 8:00- 13:00
Szerda 14:00-19:00
Csütörtök 8:00-13:00
Péntek páratlan héten 14:00-19:00
Péntek páros héten 8:00-13:00

Dr. Holp Balázs fogorvos

Hétfő 8:00-13:00
Kedd 14:00-19:00
Szerda 8:00-13:00
Csütörtök 14:00-19:00
Péntek páratlan héten 8:00-13:00
Péntek páros héten 14:00-19:00

Közvilágítási hibák telefonos bejelentése

Egyedi lámpahibák esetén: Mezei-Vill Kft 0654405009 és 06306649961

Csoportos- és szakaszhibák nem világító lámpák esetén: Opus-Títász 0680210310

Városi szolgáltatási díjszabások 2025-től

A testület az alábbiakat is elfogadta. **A nyomtatott újság hirdetéseinél** a köszönetnyilvánítás 1/16-os méretben ingyenes, míg az ugyan-csak 1/16 oldalas hirdetés 5030 forintba kerül. Az 1/8-as 10060 forint lesz, az 1/4-es 16765 forint, az 1/2-es 33530 forint, míg a teljes oldalon megjelenő (1/1) 67055 forintot kóstál.

A művelődési ház helyiségeinek bérleti és szolgáltatási díjai

Színházterem: (munkaidőben 10-18 óra között) 3 ezer Ft/óra, munkaidőn kívül 5 ezer Ft/óra

Kerekasztalterem: ugyanez a díjszabás.

Teljes földszint (esküvő, családi esemény): 200 ezer Ft/alkalom

Teljes földszint (egyéb eseményre, pl. képzés, kulturális esemény): 50 ezer Ft/alkalom

Első emeleti kisterem (kizárólag munkaidőben): 15 ezer Ft/alkalom

Fénymásolás: A4 fekete-fehér - 25 Ft/oldal, A4 színes - 150 Ft/oldal

Nyomatás: ugyanaz a díjszabás

Önéletrajz: A4 fekete-fehér és A5 színes is egységesen 100 Ft/oldal

Scan: 50 Ft/oldal

Műfüves sportpálya bérleti díjai

Nappal: 3500 Ft/óra

Világítással: 5000 Ft/óra

Öltöző: 1000 Ft/óra

Sportpálya használata bevételt eredményező rendezvény esetén: 25 ezer Ft/nap

Szemétszállítás!

Az **A.K.S.D.** Kft. 2025. január 1-től kéthetente fogja begyűjteni az elkülönített, szelektív hulladékot az ingatlanoktól. A gyűjtési napok nem változnak, az eddigi megszokott **SZERDAI** vagy **CSÜTÖRTÖKI** napok lesznek, viszont minden **PÁRATLAN HÉTEN** történik begyűjtés. Kérjük, hogy ennek megfelelően tegyék ki az összegyűjtött szelektív hulladékot a sárga tetős kukákba a gyűjtési útvonalra **reggel 6.00 órára!**

Kedves vámospércsiei! Adott tárgyhónapban nem volt olyan jellegű, 90 napot meghaladó adótartozása senkinek, ami miatt meg kellene jelenteni őt vagy cége nevét ebben a rovatban.

A vámospércsi művelődési házban működő csoportok, közösségek:

- Vámospércsi Népdalkör (szerda, vezető: **Szabó Mihályné**),
- Vámospércsi Citerások (kicsik kedden, nagyok pénteken, vezető: **Tóth Gyula** és **Tóthné Szabó Mariann**),
- Báborkadarka Néptáncscsoport (péntek, vezető: **Nagyné Kiss Melinda**),
- Fintorgó Gyermekszínjátszó Csoport (péntek, vezető: **Somogyi László Gábor**),
- Háziasszonyok Klubja (szerda, vezető: **Szabó Jánosné**),
- Kertbarátkör (péntek, vezető: **Nagy István**),
- Balancé Tánciskola (kedd, csütörtök, péntek, vezető: **Rácz Renáta**),
- Red Stars Dance Crew (csütörtök, vezető: **Varga Dina**),
- jóga (kedd, vezető: **Zemán Mariann**),
- angol (szerda, vezető: **Szabó Zsófia**),
- zumba (szerda, péntek, vezető: **Kovácsné Tréki Hajnalka**),
- baba-mama klub (csütörtök délelőtt, vezető: **Dombi Mirjam**).

Tanfolyamok igény szerint, egyéni időbeosztással:

- befejeződik: a bolti előkészítő alapozó képzés,
- folyamatban: dajka képzés, pedagógiai asszisztens képzés, havi 3 alkalommal Zhineng Chikung tanfolyam.

Jelentkezni személyesen, a Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtárban lehet (Debreceni út 2.) vagy az intézményvezetőnél telefonon (**Diósné Kozma Erzsébet: 06205598114**).



Hulladéknaptár 2025 - Vámospércs

JANUÁR							FEBRUÁR							MÁRCIUS						
H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
		1	2	3	4	5						1	2						1	2
6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9	3	4	5	6	7	8	9
13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16	10	11	12	13	14	15	16
20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23	17	18	19	20	21	22	23
27	28	29	30	31			24	25	26	27	28			24	25	26	27	28	29	30
														31						
ÁPRILIS							MÁJUS							JÚNIUS						
H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
		1	2	3	4	5			1	2	3	4			1	2	3	4		
7	8	9	10	11	12	13	5	6	7	8	9	10	11	2	3	4	5	6	7	8
14	15	16	17	18	19	20	12	13	14	15	16	17	18	9	10	11	12	13	14	15
21	22	23	24	25	26	27	19	20	21	22	23	24	25	16	17	18	19	20	21	22
28	29	30					26	27	28	29	30	31		23	24	25	26	27	28	29
														30						
JÚLIUS							AUGUSZTUS							SZEPTEMBER						
H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
		1	2	3	4	5					1	2	3			1	2	3	4	5
7	8	9	10	11	12	13	4	5	6	7	8	9	10	8	9	10	11	12	13	14
14	15	16	17	18	19	20	11	12	13	14	15	16	17	15	16	17	18	19	20	21
21	22	23	24	25	26	27	18	19	20	21	22	23	24	22	23	24	25	26	27	28
28	29	30	31				25	26	27	28	29	30	31	29	30					
OKTÓBER							NOVEMBER							DECEMBER						
H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V	H	K	Sz	Cs	P	Sz	V
		1	2	3	4	5					1	2			1	2	3	4	5	
6	7	8	9	10	11	12	3	4	5	6	7	8	9	8	9	10	11	12	13	14
13	14	15	16	17	18	19	10	11	12	13	14	15	16	15	16	17	18	19	20	21
20	21	22	23	24	25	26	17	18	19	20	21	22	23	22	23	24	25	26	27	28
27	28	29	30	31			24	25	26	27	28	29	30	29	30	31				

● Ünnepnep ● Vegyes hulladékgyűjtés ● Szelektív hulladékgyűjtés ● Zöldhulladék gyűjtés ● Lomtalanítás
🌱 Fenyőfa gyűjtés

Januári testületi ülés: a képviselők alaposan átrágták az egyes témákat

2025-től **közös hivatala van Vámospércsnek és Nyírmártonfalvának** (Vámospércsi Közös Önkormányzati Hivatal az új név városunkban, náluk pedig egy nyírmártonfalvai kirendeltség lesz). Megszavazták az egyes bérleti és szolgáltatási díjakat, néhány új tételt is bevezetve. Az eladott polgármesteri autóból úttervek készülhetnek, a jóval olcsóbban vásárolt önkormányzati személyautót a hivatal egyes dolgozói használják majd munka céljából.

A január 27-i ülésen **Kosztin Mihály polgármester** igyekezett minden felvetésre válaszolni, illetve a napirendi pontok előtti tájékoztatások során tisztázni minden kényes kérdést.

Ami az említett gépjárműveket illeti, az előző városvezető által használt 2021-es évjáratú autót valamivel 7 millió forint fölött adta el az önkormányzat, míg a mostani polgármester a sajátját használja ezután is – mint jelezte, a felvett üzemanyagtérítés csak részben fedezi az útjai költségét. Viszont az önkormányzat vásárolt is egy autót, méghozzá egy 15 éves Suzukit, ami 2 millió forintba került, és nagyjából ugyanannyi kilométer van benne, mint az eladott, jóval fiatalabb kocsi. Ezzel azonban csak néhány hivatali dolgozó fog eljárni, ha szükséges.

Az ülésen megszavazták azt is, hogy **Vámospércs városa a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéhez csatlakozik**, emellett **Vámospércs Városi Önkormányzata és a helyi roma önkormányzat együttműködését** is támogatta mindkét képviselő-testület.

Az **új bérleti díjak** kapcsán elhangzott, hogy az önkormányzat ezentúl, amennyiben igény lenne rá, a lakosság számára bérbe vehetővé teszi a művelődési ház nagytermét, ha **családi eseményeket** vagy **lagzit** tartana ott valaki. Ennek díja 200 ezer Ft lesz alkalmanként. Ezzel kapcsolatban vetődött fel, hogy a helyi, hasonló tevékenységet folytató vállalkozóknak konkurenciát teremt a város. Kosztin Mihály egyértelművé tette, hogy nem erről van szó, ám mivel „ez az épület a vámospércsieké, hadd használhassák, ha akarják.” Egyébként pedig a döntés az embereké, hogy mit választanak, s a városvezető hozzátette, szerinte nem fognak a művelődési házba önzölni a lagzit tartandók, ám mint lehetőség legyen ez elérhető az emberek számára.

Orvosi ügyeleti pontok visszaállítása

A képviselői kérdések sorában elhangzott **Ménésné Vincze Anikótól**, hogy szerinte korábban még igen nagy hangsúlyt fektetett a mostani polgármester az orvosi ügyeleti pontok visszaszerzésére, ám most miért nem érzi ezt fontosnak, amikor már hivatalban van? **Kosztin Mihály válaszában** úgy fogalmazott, hogy alapvetően szeretnék, ha először is az épületben lévő szakellátó szolgáltatások legalábbis rentábilissá, esetleg akár profitábilissá válnak. Magyarán ne legyen veszteséges az üzemeltetés. Ezt egyebek mellett úgy lehet megoldani, hogy minél több szakrendelést idehozni, a sok üresen álló helyiséget az épületben ki kell majd használni, akár fize-

tős szolgáltatások behozatalával is. Emellett abbéli reményét is kifejezte a városvezető, hogy a sok éve nem emelt szakellátói finanszírozást az állam legalább 30%-kal emelni fogja végre-valahára, ami további bevételeket hozhat. **Mindez előrevetítheti, hogy az ügyeleti pontokat is visszaszerezze Vámospércs.** Ám ezt hipp-hopp ismét beindítani nem lehet, de ettől még valóban fontos, hosszútávú terv ez a város életében. Ugyanakkor azt is hozzátette a polgármester, hogy annak idején igencsak könnyen lemondott az előző helyi vezetés ezekről az orvosi ügyeleti pontokról... Ám ezután igyekezni fognak ezeket visszaszerezni, hiszen Kosztin Mihály ígérete szerint **nemcsak vámospércsi polgármesterként, de Hajdú-Bihar megyei képviselőként** is szorgalmazni fogja, hogy a megye egykori 21 ügyeleti pontját adják vissza, amibe a vámospércsi is beletartozik. Egyúttal jelezte, hogy a képviselők mindezek módozatáról írásos anyagot fognak kapni a közeljövőben.

További testületi döntések, tájékoztatások

A **szennyvízelvezetési szolgáltatással** kapcsolatban a kormányhivatal 2026. december 31-ig a **Kobold Trans Bt-t** jelölte ki, ezért mostantól kizárólag ők fogják végezni ezt a munkát Vámospércsen az elkövetkező két évben.

A támogatásokról szólva, a testületi ülésen megszavazták, hogy olyan gátakat kivegyenek a jogszabályokból, amelyek miatt egyes speciális esetekben a polgármester esetleg nem tudott segíteni valakin, mert mondjuk éppen egy kevéssel alatta maradt azon kritériumoknak, hogy igényelhesen egy adott támogatást: *„A jövedelemhatártól kivételes méltánylás alapján a döntéshozó eltekinthet rendkívül indokolt krízishelyzetben, amennyiben az a kérelmező életét és testi épségét, megélhetését veszélyezteti.”* Reményeink szerint ezzel emberközelibbé tudjuk tenni a támogatások elosztását.

Egyébként például **tűzifa** támogatást kétszer kaphat valaki egy évben, aki rászorult. Ez természetbeni (1 köbméter fa) vagy pénzbeli (15 ezer forint) is lehet. Arról viszont az önkormányzat dönt, hogy melyiket adja. Ami a temetéseket illeti, a közköltséges temetés annak jár, aki semmilyen plusz szolgáltatást nem kér – ezzel szeretné az önkormányzat egységesíteni és racionalizálni azt. Mindemellett döntöttek arról is az ülésen, hogy a **beiskolázási segélyt** és a **60. életévet betöltő személyek segélyét** az kaphatja, aki bizonyítottan életvitelszerűen Vámospércsen tartózkodik, plusz lakcímkártyája is van természetesen.

A **támogatást igénylők** postai úton tudják ezt kérvényezni. Levelet kell írni a Vámospércsi Közös Önkormányzati Hivatal postacímére vagy oda személyesen elmenve is benyújthatja azt az illető (4287 Vámospércs, Béke utca 1.).

Szemenszedett igazság – Avagy hazudni tudni kell!

Vámospércsen tartott telt házas előadást a **Pesti Művész Színház** január végén, amely során a négy szereplős vígjátékban sikamlós kapcsolati témákat feldolgozó, helyzetkomikumokra épülő önfeledt szórakozást nyújtott a remek színészek játéka.

Szereposztás

Michel – **Egyházi Géza**

Alice – **Fogarassy Bernadett**

Paul – **Várfi Sándor**

Laurence – **Nyertes Zsuzsa**

Florian Zeller: darabját **Márton András** rendezte.

További színházi előadások várhatók ebben az évben, ezekről információkat a vámospércsi művelődési ház mindig kedves munkatársaitól kaphatnak az érdeklődők.



Az önkormányzat az alábbi támogatásokat állapíthatja meg:

- Esetenként nyújtott települési támogatás,
- rendkívüli települési támogatás,
- temetési támogatás,
- köztemetés,
- kelengyetámogatás,
- 60. életévet betöltött személyek támogatása,
- bölcsődei, óvodai és iskolakezdési támogatás,
- tüzelő támogatás,
- havi rendszerességgel biztosított települési támogatás,
- lakhatási támogatás,
- gyógyszertámogatás.

Három nyertes pályázattal indította az évet a roma önkormányzat

Vámospércs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának (RNÖ) vezetője, **Boros Antalné** számolt be arról, hogy az év elején megújították az együttműködést a városi önkormányzattal, emellett több olyan forrásra tesznek szert, amelyekből fejlesztéseket tudnak megvalósítani a jövőben.

Az **informatikai infrastruktúrát** érinti az a pályázaton elnyert **650 ezer forint**, amiből laptopot, nyomtatót, íróasztalt, forgószéket tudnak vásárolni a munkájuk megkönnyítése érdekében. Emellett jutni fog ebből az összegből programok szervezésére is.

A másik nyertes pályázatuk által a **roma nemzetiségi önkormányzatok, vallási egyesületek és civil szervezetek kapacitásainak infrastrukturális fejlesztésére** irányuló projekt keretében **1 millió 450 ezer forintot** költhetnek ingatlanfelújításra.

A harmadik, egy a **Családi Porta-program - Szociális Földprogram** keretében **2 millió 8 ezer forint** elnyert pénzeszeget. Ebből 40 családot tudnak bevonni a programba Vámospércsen az egy fő mentor (**Almási Szilvia**) és egy fő mezőgazdasági szakmai segítő (**Derzi Tamás** falugazdász) segítségével. A

programban résztvevőknek az alábbiakat kell kötelezően elvégezniük a segítséget felhasználva:

- konyhakert kialakítása, művelése és kisállattartás,
- előkert/virágoskert kialakítása, művelése,
- gyümölcsöskert kialakítása, művelése,
- a családi porta rendben és tisztán tartása,
- mezőgazdasági tájékoztató előadáson való részvétel két alkalommal,

- közösséget szolgáló rendezvényeken való részvétel.

Aki részt szeretne venni a programban, teljesen ingyen teheti meg, csak jelentkezzen a RNÖ képviselőjénél Messengeren vagy telefonon (**06203544225**). Bővebb információ és tájékoztatás 2025 február végén esedékes, miután Kosztin Mihály polgármesterrel is egyeztetett az RNÖ. Am addig is Boros Antalné várja a jelentkezéseket a megadott elérhetőségeken.

Újévi köszöntő: Fekete Lajos Péter lelkipásztortól, valamint közösségi alkalmak és események felsorolása

Kedves Testvérek!

Isten iránti hálaadással köszöntöm a kedves olvasókat, testvéreket és kívánok a **Vámospércsi Református Egyházközség** egész közössége nevében mindenkinek Istentől megáldott, örömben és sikerekben gazdag új esztendőt.

Minden új esztendőben az ember szeretne újat kezdeni. A nem bevált dolgokat a múltban hagyni, felejténi és új lehetőségeket keresni, kipróbálni. Vannak, akik különféle fogadalmakat tesznek, hogy ezzel motíválják magukat. Nekünk keresztyéneknek nem kell fogadalmakat tennünk, csupán az Úrhoz fordulnunk. Minden esztendő végén, amikor számadást tartunk, az Úr elé vihetjük azokat a dolgainkat, amelyeket szeretnénk elfelejténi, letenni. Az új esztendő elején pedig szintén Hozzá fordulhatunk, hogy az új esztendőben is segítsen meg, kísérsen áldásaival, erősítsen, mutasson utat. Ebben az esztendőben is velünk

akar lenni az **Úr, vezetni akar, segíteni**, hogy idén is megtapasztalhasuk az Ő kegyelmének gazdagságát, erőt adó áldásait. Nekünk van szükségünk erre, s ezt jól tudja az Úr, hiszen **Fia által közöttünk járt, egészen ember volt**. Eljött és itt élt közöttünk, szenvedett és meghalt értünk, hogy életével, vérével megszabadítson és megváltson bennünket. Ő a ma is élő és uralkodó Úr, ezért idén is rábízhatjuk életünket, mindennapjainkat és kérhetjük az Ő áldását és vezetését. Így segítsen és áldjon meg mindannyiunkat a mi Urunk Jézus Krisztus!

Ahogy az elmúlt esztendőben, úgy idén is szeretnénk némi információt adni a kedves testvéreknek gyülekezetünk dolgaival kapcsolatban.

Elsősorban szeretnénk hirdetni a kedves testvéreknek alkalmainkat:

Úrnap iistentiszteleti időpont – vasárnap délelőtt 10 órától

Hétközi imaóra – csütörtök délelőttönként 10:15 perctől.

Hétközi Bibliakör – csütörtök 17:30 perctől.

Presbiterek Bibliaórája – minden hónap 1. hétfője 17:30.

Ifjúsági alkalom – havonta 2 alkalom.

Szeretnénk idén is megszervezni a **nyári gyermektáborunkat**, melyekről később értesítjük a kedves testvéreket. A felsős diákoknak, a konfirmált ifjaknak és az ifiseknek pedig szeretnénk idén is **Óhutára** megszervezni a nyári tábort.

Ökumenikus imaheti alkalmainkat idén február 18. és 21. között szervezzük és tartjuk meg. Az alkalmak pontos időpontjáról és helyszíneiről később készül plakát, melyet a Gyü-

lekezetünk facebook oldalán és a hirdetőjén is kiteszünk.

Hasznos infók

Továbbá értesítjük a kedves testvéreket, hogy 2025. január 1-től az **egyházfenntartói hozzájárulás** egy főre eső éves javasolt összege változott! 2025-től 6.000 Ft/fő/év a hozzájárulás. A hozzájárulást lehet fizetni személyesen a **Lelkészi Hivatalban** nyitvatartási időben, vagy a **vasárnapi iistentisztelet** előtt és után. Ugyanakkor szeretnénk jelezni, hogy banki átutalással is lehet teljesíteni a hozzájárulás befizetését. Ebben az esetben az Egyházközség MBH banknál vezetett 61400007-15095796 számú bankszámlájára lehet utalni az összeget. A közleményben kérjük feltüntetni a

nevet, a címet és azt, hogy "2025. évi EFJ". Az **emlékharangoztatás** díjai nem változtak: egyházfenntartóknak 2.000 Ft/harangozás, nem egyházfenntartóknak 4.000 Ft/harangozás. A **temetések, esketések stóladíja** 20.000 Ft, melyhez 10.000 Ft áldozati adomány befizetése is kapcsolódik. A **temetéskor kérhető harangdíjak** 2.000 Ft/harangozás. Reméljük tudunk segíteni azoknak a testvéreinknek, akik nem voltak biztosak az alkalmainkat és az anyagiakat illetően! Szeretettel hívjuk és várjuk testvéreinket alkalmainkra. Ha bármilyen kérdésük lenne, személyesen és telefonon is szeretettel állunk rendelkezésére a kedves testvéreknek a Lelkészi Hivatalban hétköznapokon 8-13 óra között. Az Úr legyen gyülekezeteink őrző és megtartó pásztora!



ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés:

TORDAI RICHÁRD ÉS BAÁN GYÖNGYVÉR ESZTER

Akik már nincsenek közöttünk:

NAGY ANTALNÉ (ZÖLDI MÁRIA)
MOLNÁR ISTVÁNNÉ (KISS MAGDOLNA)
VARGA IMRÉNÉ (BERKE PIROSKA)
HUNYADI LAJOS
ARADI VIKTOR
HARGITAI VILMOS



Szabó Lajos

1972-2023

Halálának 2. évfordulójának emlékére:

„Lelked, mint fehér galamb csendesen messzire szállt.
Hiába keresünk könnyes szemünk már soha nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok közt legfényesebb te leszel.
Utat mutatsz nekünk, mert szívünkben mindörökké létezel!”

Szerető családod

Lassan egy évtizede van hip-hop városunkban

Ez a **hip-hop csoport** 9 éve indult, először **Vámospércsen**, Hajdúszoboszlón, Debrecenben, majd Ebesen is. A **Red Stars Dance Crew** nevet pedig 5 éve kapta a csapat. Fő profiljuk a new style, girly, house és az afrohouse stílusok. Tavaly Vámospércsen pompom (cheerleading) stílussal is elkezdtek foglalkozni. Sok fellépésen, hazai és nemzetközi versenyen vesznek részt a táncosok. Folyamatos fejlődési lehetőség van szólóban, duóban és csoportosan is. Aki szeretne csatlakozni, a kultúrházban minden **csütörtökön** 16:30-tól próbálnak, ott meg lehet nézni őket, a kapcsolatot fel lehet venni velük. További részletekért a Facebookon **Varga Dinát** vagy a Red Stars Dance Crew oldalát kell keresni.

Kiemelkedő eredményeik 2024-ben:

- A romániai Bounce Nemzetközi Hip-Hop Táncversenyen **Szabó Nóra** szólóban 58/2. hely, míg Kassán, Eb Nemzetközi Táncversenyen szólóban 1. hely,



- IDO Románia Nemzetközi Hip-Hop Táncversenyen **formációban** 9/4. hely,
- Ritmuscsapatok Országos Táncversenyen **Martins Martin Jorge** szólóban 3/1. hely, Kassán, Eb Nemzetközi Táncversenyen szólóban 1. hely,
- **Kövesházi Fruzsina** Kassán, Eb Nemzetközi Táncversenyen pompom kategóriában 6/2. hely, MLTSZ Eb szólóban mazsorett és pompom kategóriában is 4/1. hely,
- **Kövesházi Regina** Novaljában, MLTSZ szóló mazsorett mix 4/1. hely. Vb, Novalja szóló mini 1. hely,
- Ritmuscsapatok Országos Táncversenye, **Fábián Virág és Pinczés Kinga** duo 3/1. hely.

Fotók: Z&Z és Zagyva Dániel



Ha zumbáznál!

Csak egy cipő és törülköző kell hozzá, na meg, te magad.

Idén áprilisban lesz két éve, hogy **Kovácsné Tréki Hajnalka** megalakította **Vámospércsen** a zumba csoportot. Saját korábbi gyakorlati tapasztalatai alapján gondolta úgy, ha ő megszerette, mások is követhetik példáját, mivel akkoriban nem volt még ilyen klub erre felé. Így is történt, s ma már heti kétszer, **szerdán** (18.00) és **pénteken** (17.00) járnak zumbázni a művelődési házba, alkalmanként legalább tízen, fiataloktól középkorúakig – köztük anyukák is.

Az ötletgazda szerint ez a fajta testmozgás a fogyáson túl kiváló közösségépítő tevékenység, hiszen minden alkalommal kiválóan érzik magukat a foglalkozásokon, amelyeken remekül ki tudnak szakadni a hétköznapi forgatagából is. A csapat jó, nagy kitartással zumbáznak mindig, még ha nem is tartják magukat profinak.

Tagdíj nincs, szívesen látnak minden jelentkezőt a csoportban, csak a jókedvét ne hagyja otthon senki sem. Amennyiben a jövőben lesz rá alkalmuk, Tréki Magdolna szerint szívesen részt vesznek majd nagyobb közösségi események betépprogramjaként is. Eddig egy kihívás napi megmozdulás volt, ám vevők az új dolgokra.



XXXIII. VÁMOSPÉRCSI BORVERSENY

A VÁMOSPÉRCSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁRBAN

2025. február 22-én, szombaton, 15 órától

Célunk a hagyományok ápolása ezen a területen is, ezért szólítjuk meg a boros gazdákat. Azok, akik megtisztelik boraikkal és személyükkel a rendezvényt egy kellemes társasági esemény részesei lehetnek. **Kérjük, részvételi szándékát február 21-én, 18:00 óráig jelezze személyesen a Művelődési Ház és Könyvtárban,**

vagy telefonon: az 591-038, vagy +36 20 559 8114 számon.

A vörös és fehér borokat, rozékat február 21-én 20:00 óráig és február 22-én, szombaton 13 órától várjuk,

címke nélküli, fehér, egy literes üvegekben.

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Lányok, Asszonyok, sütezt kedvelők figyelem!

A borversenyhez kapcsolódva hirdetjük meg a **BORKORCSOLYA VERSENYT!**

Várjuk a saját recept szerint elkészített sós süteményeket, sós rudakat, perecet, pogácsát, melyre azt elfogyasztván jól csúszna egy pohárka bor.

ZSÚRIZÉSRE EGY TÁNYÉRRAL KÉRÜNK A BORKORCSOLYÁBÓL ÉS AZ ELKÉSZÍTÉS RECEPTJÉT!

A versenyen az 1. helyezést elérőt díjazzuk!

